

TECHNICKÝ LIST VALTTI PLUS KESTO

POPIS VÝROBKU

Extrémne odolné exteriérové moridlo na drevo na báze modifikovaného akrylátového spojiva s dobrou ochranou proti UV žiareniu. Vytvára polomatný, vodu odpudzujúci povrch na ochranu dreva. Chráni drevo pred poveternostnými vplyvmi a spomaľuje nepriaznivé účinky vlhkosti a snečného žiarenia.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Vonkajšie obložené steny, laminované povrchy, ploty, okenné kridla a rámy a dvere zvonku.
- Drevené konštrukcie, ktoré sú neošetrené alebo predtým ošetrené lazúrnami na drevo.
- Laminované povrchy guľatiny, hladké a rezané povrchy dreva, impregnované a tepelne modifikované vonkajšie drevené povrchy v súlade s pokynmi.



TECHNICKÉ PARAMETRE

BÁZA FARBY	EPP, OPP
FAREBNÉ ODTIENE	Vzorkovník: Super Colors. Valtti Plus Kesto je tónovaný v odtieňoch Super Color alebo Valtti Color vzorkovníkov (väčšina odtieňov vo Valtti Color vzorkovníku je dostupná). Konečný odtieň je viditeľný, keď je povrch suchý. Najlepšiu odolnosť voči poveternostným vplyvom a intenzívny odtieň možno dosiahnuť použitím odtieňov Super Color.
VÝDATNOSŤ	Rezaný povrch 4-8 m ² /l. Ohobľované plochy a dosky 8-12 m ² /l. Aplikujte produkt tak, aby vytvoril rovnomernú hrubú vrstvu.
BALENIE	0,9l, 2,7l a 9l.
RIEDIDLO	Voda.
APLIKÁCIA	Štetcom.
DOBA SCHNUTIA	Povrch je suchý na dotyk po 2-4 hodinách. Pretierateľnosť po 24 hodinách.
OBJEMOVÁ SUŠINA	33%.
HUSTOTA	cca. 1,0 kg/l ISO 2811
ČISTENIE NÁRADIA	Náradie čistite mydlom a opláchnite vodou. Tikkurila Pensselipesu (čistič nástrojov) je odporúčaný na odstránenie zaschnutého moridla.
VOC	Max. 130 g/l
SKLADOVATEĽNOSŤ	Chráňte pred mrazom! Po otvorení dôkladne zatvorte. Po otvorení sa nemôže plechovka skladovať dlhú dobu. Použite obsah plechovky na jeden povrch pretože charakteristika produktu v poloprázdnych plechovkách sa môže meniť.

TECHNICKÝ LIST VALTTI PLUS KESTO

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY APLIKÁCIE: Natieraný povrch má byť suchý a obsah vlhkosti dreva pod 20%. Teplota vzduchu, povrchu a moridla na drevo musí byť najmenej 5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80% v priebehu morenia a sušenia. Najvhodnejšie pracovné podmienky sú bezvetrie, oblačné a suché počasie s teplotou 10-20°C.

PRÍPRAVA POVRCHU:

Neošetrený povrch:

Očistite povrch od nečistôt, prachu a uvoľneného materiálu oceľovou škrabkou alebo kefou. Umyte plesnivé povrchy s Tikkurila Homeenpoisto Mould Removal podľa návodu. Základujte nové neošetrené povrchy čo najskôr s Valtti Pohjuste alebo Valtti Plus Base základným náterom. Chráňte rastliny pred postriekaním základným náterom.

Povrchy, ktoré boli predtým ošetrené polopriehľadným produktom:

Odstráňte uvoľňujúci sa materiál a drevo, ktoré zosivelo škrabkou a/alebo oceľovou kefou. Očistite povrch a v prípade potreby umyte s Homeenpoisto Mould Removal. Základujte holé drevené povrchy Valtti Pohjuste alebo Valtti Plus Base základným náterom. Ak na povrchu dreva zostane číry lesklý film, povrch zdrsňte brúsením.

Rezervujte si dostatočné množstvo tónovaného moridla na natretie celého povrchu, v jednej nádobe, aby sa zabránilo prípadným farebným rozdielom. Pred použitím dôkladne premiešajte a počas použitia miešajte z času na čas.

Valtti Plus Kesto aplikujte rovnomerne a kontinuálne po celej dĺžke guľatiny alebo niekoľkých dosiek, aby sa zabránilo prekrývaniu. Produkt rýchlo schne. Aplikujte dostatočné množstvo produktu na vytvorenie rovnomernej hrubej vrstvy. Koncové plochy dreva dôkladne ošetríte.

Aplikujte dve vrstvy na nových základovaných povrchoch a pri údržbe aplikujte 1-2 vrstvy, v závislosti od stavu skôr ošetrovaného staršieho povrchu. Povrchy predtým ošetrené riedeným náterom, absorbovaným do dreva, si bežne vyžadujú dva nátery.

Skontrolujte stav ošetrovaného povrchu, ak je to nutné vykonajte údržbový náter, akonáhle začne produkt miznúť z povrchu. Interval údržby je ovplyvnený polohou a smerom objektu, ako aj poveternostnými podmienkami.

INŠTRUKCIE PRE ÚDRŽBU:

S natieraným povrchom manipulujte s maximálnou opatnosťou, pretože výrobok dosiahne svoju konečnú tvrdosť pri normálnych podmienkach asi za štyri týždne. Ak je nutné čistenie skoro po natieraní, použite jemnú kefu, mop alebo vlhkú handričku.

Najskôr jeden mesiac po natieraní môže byť znečistený povrch očistený s Huoltipesu (1 diel Huoltipesu do 10 dielov vody).

Škrny a znečistené povrchy očistite so silnejším roztokom Huoltipesu a vody (1:1). Dobre opláchnite a nechajte vyschnúť.

ÚDRŽBOVÉ OŠETRENIE:

Valtti Plus Kesto môže byť údržbovo ošetrené s Valtti Plus Kesto. Pozri návod.

TECHNICKÝ LIST VALTTI PLUS KESTO

ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ: Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Obsahuje 1,2-benzizotiazol-3 (2H) -ón (BIT), reakčná zmes: 5-chlór-2-metyl-4-izotiazolin-3-ón [ES č. 247-500-7] a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ón [ES č. 220-239-6] (3: 1) (C (M) IT/MIT (3: 1)), 2-oktyl-2H-izotiazol-3-ón (OIT) a 3-jód-2-propinylbutylkarbamát (IPBC). Môže vyvolať alergickú reakciu. Tento výrobok obsahuje biocídny výrobok na konzerváciu počas skladovania. Obsahuje: reakčná hmota: 5-chlór-2-metyl-4-izotiazolin-3-ónu [ES č. 247-500-7] a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ón [ES č. 220-239-6] (3: 1) (C (M) IT/MIT (3: 1)). Noste ochranné rukavice.

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE: Vyhnite sa úniku do kanalizácie, vodovodov a pôdy. Recyklujte prázdne, suché plechovky alebo ich zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre nebezpečný odpad.

Výrobca: Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, FI-01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s.r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia. Vyššie uvedené informácie sú len odporúčaniami. V zmysle príslušných zákonov a v povolenom rozsahu neberieme zodpovednosť za podmienky za ktorých je produkt používaný. V prípade, že máte v úmysle použiť výrobok pre akýkoľvek iný účel, než je odporúčané v tomto dokumente bez predchádzajúceho získania nášho písomného potvrdenia vhodnosti pre zamýšľané použitie, použitie prebieha na vlastné nebezpečenstvo.